



## 市场竞争就是品质为“王”

——伍田食品组织“品质为王”内训记

■本报记者 何沙洲 特约记者 王辉

中国有一句俗语:胜则王侯败则贼。谁不想成“王”?对于企业的市场竞争来说,王道在于产品的品质,随着全社会生产能力的提高及信息传播环境的改善,消费者选择的余地越来越大;今日的消费者已变得更加理性,甚至更加挑剔,大家都将产品品质和企业品牌作为选择的重要条件之一。“品质决胜的时刻早已来临,市场竞争就是品质为‘王’。”亲自参加当天培训的伍田食品公司总经理范正海如是表示。

坚持将“为社会创造更多的财富,提高全民生活质量。”作为经营管理目标的成都伍田食品有限公司,为进一步提高全体管理人员“品质”意识,进一步将产品做精做细,不久前组织公司全体管理人员,举行了由成都行动成功商学院董事长、著名培训专家李践主讲的“成都伍田食品有限公司企业实效知行合E课堂——《品质为王》内训”。

李践列举了国内外著名企业在做品质方面所总结出的经验和教训,充分地向大家说明了品质提升对企业的重要性。通过辅导老师的引导,伍田食品公司的学员们积极响应,提到了很多日常工作中的不完善待改进之处,对于改善措施,各组学员也都争先上台分享,培训现场气氛活跃,积极向上。

在纷繁复杂的企业经营系统中,专心致志为消费者提供好产品,永远是企业制胜的法宝。然而,企业的竞争是一个复杂的系统工程,既受外部环境影响,也受内部因素制约。一个企业最终成功,自然是内外部各种因素综合作用的结果。对此,范正海认为,通过此类培训活动,既可使全体管理人员进一步认识到做好品质的重要意义,进一步巩固品质意识,也将为提升公司产品品质起到积极的推动作用。



●各组学员争先上台分享



●学员提出日常工作中的不完善待改进看法

## 振兴东北战略十年成果展——【最具影响力换热器企业之星】

# 中国换热器城十大领军企业

## 四平市中亚热工环保设备制造有限公司

### 前言

四平市在国内独享“中国换热器城”之美称,这里汇聚了众多换热器产业的优秀企业,为中国换热器产业的大做强奠定了基础。四平市放眼世界,通过引进国际名企,整合换热器产业,提升了产业核心竞争力。目前,四平市换热器产业发展迅猛,产品遍及全国。现有大、中、小型生产换热器企业逾100家,国家换热器检验检测中心也落户在四平市。四平换热器产业在中国独树一帜,堪称是超大型的产业基地。缘于此,四平市政府全力将换热器产业基地打造成中国换热器城。此次由四平市换热器协会推荐展示的10家换热器企业,他们不仅产品可靠,企业形象也位居一流,是四平换热器行业中十大领军企业。

公司位于四平市,是国内生产换热设备、化公设备行业的专业生产厂家及板式换热器、管式换热器、螺旋板式换热器、全自动无人值守机组及各种冷凝器、蒸发器等多种设备的主导制造商。生产能力、技术性能达到了国家先进水平。

公司目前拥有两台万吨油压机,用于对各种不同型号、不同规格的板片的压制。公司拥有供热行业专用模具42套,可根据不同的供热工况条件优选不同的、更适合满足工况条件要求的板型。

中亚公司以精工细做、质量第一、真诚服务、信誉至上的理念,不断打造和铸就可信赖的产品,公司每年都投入大量资金,引进先进设备,并不断地对原有设备进行更新和改造,从而保证了产品在设计、生产、安装过程中的准确性和可靠性,进而使我

们的产品和企业,在国内享有很高声誉。

目前,中亚公司的产品广泛用于矿山、热力、冶金、电子、医药、船舶、机械、造纸等领域。国内许多重点工程都采用了中亚公司产品。产品不仅得到了用户的信赖,同时也得到了国家技术监督局、化工部、电力部等部门的认可。公司在2004年5月,国家知识产权局主板的《中国国际专利与名牌》博览会上获得金奖。2004年9月获国家权威机构的《中国认证标准协会》上认证为质量信得过产品,2002年获中华人民共和国知识产权局《实用新型专利证书》,企业曾多次荣获四平市工商行政管理授予《守合同重信誉》企业,已通过ISO9001国际质量体系认证,取得了二类压力容器设计资质。

## 四平市换热器协会 中国(四平)换热器城十大领军企业

四平市巨元瀚洋板式换热器有限公司  
四平维克斯换热设备有限公司  
四平艾维能源科技有限公司  
四平市中保换热设备有限公司  
四平(国营)东方换热设备制造厂

四平市华亿热力设备制造有限公司  
吉林省阳光换热设备制造有限公司  
四平市中亚热工环保设备制造有限公司  
睿能(四平)北方能源技术有限公司  
四平市威力圆换热设备有限公司



●四平市中亚热工环保设备制造有限公司董事长:刘荣强